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Po dlouhé době jsme znovu vyrazili na celovíkendové vítání jara. Sešli jsme se v pátek
odpoledne na Hlaváku (Míra, Vašek, Siréna, Šanti, Dalien, Ráma, Míša, Bety, Eliška, MP3,
Kladívko a Karča) vlakem dojeli do Malé Hraštice. Odtud jsme pokračovali pěšky až ke srubu,
kde jsme se potkali s Ježkem, který zrovna přijel a přivezl  Zdendu, Majdu a Verunku. Protože
se začalo stmívat, připravili jsme si spaní a zbytek večera strávili hraním veselých her okolo
stolu v klubovně. Pozdě večer dorazil Mates s Buclinkou, načež se zjistilo, že po cestě zvládli
ztratit tašku s jídlem.

  

V sobotu jsme vstali až zbytečně brzo, protože vycházející sluníčko se dlouho schovávalo za
kopcem. Bylo ale krásně, takže to stálo za to. Ježek a Krtek potom vyrazili do cukrárny pro
snídani a ostatní šli ještě na chvíli spát. Po snídani odjel Ježek a děti vyrazily hrát s Matesem
veselé hry. Vašek mezitím dělal dřevo. Během dopoledne dorazil Brába, který po cestě koupil
věci, které Mates poztrácel a rovnou se pustil do vaření. Když se děti vrátily, poobědvali jsme
špagety a červenou omáčkou. Po poledňáku šly děti s Mírou a Matesem na procházku. Já
s Brábou jsme si skočili na kafe a větrník do Hraštice a potom pro změnu dělali dřevo. Chvíli
před dětmi dorazil Standa, který přivezl Cipíska. Po návratu se děti pustily do chystání ohně, na
kterém si měly vařit večeři ze surovin, které nasbíraly při dopolední hře. Potom se vrátil Ježek a
přivezl Čížka a Vojtu. K večeři měly děti něco jako rizoto s kukuřicí, hráškem a kořením dle
chuti, potom jsme pekli buřty a až do večera seděli u ohně a zpívali a hráli veselé hry. Potom
odjeli Standa, Ježek s Čížkem a Zdendou a Brabenec.  Potom začalo poprchávat, takže zbytek
večera jsme strávili v klubovně a vyprávěli si veselé historky z táborů. Ráno jsme začali pomalu
balit a uklízet. Těsně okolo oběda přijeli Roki s Kubíkem a Standa s Budulínkem. Potom jsme
na etapy vyrazili do Hraštice, kde byla dlouho očekávaná zastávka v cukrárně. Čas zbývající do
odjezdu vlaku jsme strávili hraním her na nádraží. Na Hlaváku jsme vrátili děti a tím se
povedená výprava, kde se počet účastníků měnil několikrát denně, uzavřela.
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